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Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (24 год.), лабораторні (36 год.), самостійна робота (60 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є необхідною умовою 

освітнього процесу, базується на недопущенні практик списування, плагіату, 

фабрикації. Академічна доброчесність регламентується Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Документи стосовно академічної доброчесності (про запобігання та виявлення 

академічного плагіату, про курсові роботи, етичний кодекс здобувачів вищої освіти 

тощо) наведені на сторінці ДОКУМЕНТИ та ЯКІСТЬ ОСВІТИ сайту УДПУ: 

https://udpu.edu.ua/. 
Відвідування занять. 
Здобувачу вищої освіти не дозволяється пропускати заняття без поважних причин. 

Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну причину, то здобувачу вищої освіти 

не потрібно відпрацьовувати пропущене заняття. Здобувач вищої освіти має право 

оформити індивідуальний графік навчання. При об’єктивних причинах пропуску 

занять, здобувачі вищої освіти можуть самостійно вивчити пропущений матеріал на 

платформі MOODLE: https://dls.udpu.edu.ua/. Здобувачі на заняттях можуть 

використовувати мобільні телефони та ноутбуки. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувач вищої освіти має можливість за власної ініціативи самостійно підготувати 

доповідь відповідно до тем робочої програми: лекційних, лабораторних занять на 

основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою тематикою дисципліни, 

або поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем, або дотичних тем; 

самостійно вибирати тему доповіді використовуючи літературний фонд наукової 

бібліотеки університету, Інтернет мережі з творчою обробкою отриманої 

інформації. 

Що будемо вивчати?  Інтегральну міждисциплінарну науку - соціальну екологію, показати її роль у 

розв’язанні глобальних екологічних проблем; закласти основи з теорії та практики 

сучасного природокористування, показати необхідність екологізації всіх сфер 

життя людства, зокрема природокористування; сформувати необхідні екологічні 

переконання і практичні навички, моральні принципи та активну соціальну позицію 

в галузі охорони навколишнього природного середовища і раціонального 

використання природних ресурсів; оволодіти принципами раціонального 

природокористування, усвідомити основні напрями еколого- економічної політики 

і стратегії природокористування для сталого розвитку країни. 

Чому це треба вивчати?  Курс дисципліни спрямований на формування у здобувачів вищої освіти знань, 

умінь та практичних навичок щодо ефективного управління безпечною діяльністю 

в соціальній та екологічній сферах згідно з чинними законодавчими й іншими 

нормативно-правовими актами. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Уміти пояснювати соціальні, економічні та політичні наслідки впровадження 

екологічних проектів. 

Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації 
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комплексних природоохоронних заходів. 

Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій щодо збереження 

довкілля. 

Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та 

форми рухової активності для ведення здорового способу життя. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 

у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Зміст дисципліни Соціальна екологія як наука 

Методологічні засади соціальної екології  

Взаємодія суспільства і природи в історії цивілізації  

Людина і навколишнє середовище  

Людина і географічне середовище  

Людина і атмосфера  

Людина і гідросфера  

Людина і педосфера 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, (перелік міститься в Методичних 

вказівках для підготовки до лабораторних занять, а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента) – Методичні 

вказівки розміщені в ІОС Moodle.  

Також одним з основних завдань є отримання знань, які сприяють утворенню 

екологічного світогляду щодо єдності та тісного взаємозв'язку між компонентами 

природних та міських підсистем 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Загальна екологія та неоекологія, радіоекологія, екологія людини, ландшафтна 

екологія. 

Інформаційне 

забезпечення (з 

репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Безпека життєдіяльності / Піскунова Л., Прилипко В., Зубок Т. Київ: Академія, 

2014. 224 с. 

2. Краснянський М. Ю. Екологічна безпека: навчальний посібник. Київ: 

Видавничий дім «Кондор», 2018. 180 с. 

3. Сидорчук О. Г. Соціальна безпека: державне регулювання та організаційно-

економічне забезпечення: монографія. Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2018. 492 с. 

4. Хилько М. І. Екологічна безпека України: навчальний посібник. Київ, 2017. 267 

с. 

5. Шмандій В.М., Клименко М.О., Голік Ю.С. Екологічна безпека. Київ, 019. 366 с. 

Поточний контроль Поточне оцінювання на лабораторному занятті; модульний тестовий контроль; 

оцінка за виконання лабораторних робіт 

Підсумковий контроль Екзамен. 


